

УДК - 614.87

Николай Иванович Орлов

**ВОПРОСЫ ИНДИВИДУАЛЬНОЙ И КОЛЛЕКТИВНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ
В ПЕРЕХОДНЫЙ ПЕРИОД С ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ ВОЗМОЖНОСТЕЙ
КОМПЛЕМЕНТАРНОЙ МЕДИЦИНЫ**

Международная общественная организация «Профессиональная медицинская Ассоциация ученых и специалистов информационной медицины» (МАИМ), г. Москва

Быстро нарастающие процессы глобальной Перестройки Солнечной Системы и Земли требуют от человечества использования для выживания и сохранения ценностей изначально заложенных в нем способностей, которые пока используются как средство геноцида. Необходимо довести до населения актуальность происходящих событий Перестройки и срочные научно обоснованные меры по предупреждению и купированию стихий.

Ключевые слова: перестройка, геопсихизм, стихии, купирование.

Nikolai Ivanovich Orlov

**ISSUES OF INDIVIDUAL AND COLLECTIVE SECURITY
DURING THE TRANSITION PERIOD, USING THE CAPABILITIES OF
COMPLEMENTARY MEDICINE**

The rapidly growing processes of the global Restructuring of the Solar System and the Earth require humanity to use, for the survival and preservation of values, the abilities originally inherent in it, which are still used as a means of genocide.

It is necessary to inform the population of the relevance of the ongoing events of Perestroika and urgent scientifically based measures to prevent and control disasters.

Keywords: perestroika, geopsychism, elements, cupping.

К сожалению, большинство жителей страны и планеты не знает о нарастающих процессах перестройки Солнечной системы и Земли. Об этом официально и своевременно известили NASA США и ФКА «Роскосмос». Геофизики сообщили о начале инверсии (смены) полюсов, в результате которой солнечная радиация на Земле начала быстро повышаться и увеличиваться в среднем до 200 раз, что является одной из серьезных причин роста онкологии, психоэнергетических проблем и трансмутации всей биоты (всего живого – от вирусов до человека) в худшую для человека сторону.

Перестройка коснется и уже касается всех, быстро нарастает, проявляется жестко и как обычно неожиданно. Сотни сожженных и затопленных только за это лето населенных пунктов и коттеджных поселков, тысячи смытых в море и пришедших в негодность машин, рост числа погибших от стихий и аномалий перешел на тысячи. Количество и мощность цунами, торнадо, ураганов, внезапных осадков и засухи, погодных аномалий, вулканической активности и пр. стихий прогрессивно нарастает, и мы остановить это не в состоянии. Гидрометцентр России открыто заявил, что залповые стихии, которые приносят большую часть разрушений и жертв, они прогнозировать и своевременно предупредить также не в состоянии. Аналогичная ситуация и в зарубежных центрах. Но в ходе научных экспериментов было доказано, что максимально точно определить время возникновения, продолжительность и мощность может при определенной несложной подготовке сам человек, что позволит сохранить материальные и

культурные ценности, жизни миллионов людей. Государственные, российско-американские и международные эксперименты по этому направлению успешно проведены, запротоколированы и ... пылятся в сейфах, что привело к небывалому росту количества пророков, ясновидцев, «представителей» Шамбалы, других цивилизаций, «контактеров от Бога», сект и пр.

В 1974 г. российскими учеными Л. Михайловой и В. Казначеевым был открыт дистанционный перенос клеток любой информации и на любое расстояние. Получение и перенос информации человеком на любом расстоянии были подтверждены государственными и международными («Полярный круг» -12.1991 г., «Знамя мира» - 06.1993 г. с участием 12 стран), закрытыми и открытыми экспериментами.

В 1977 году американскими учеными геофизиками и психологами М. Persinger и Ж. Лафреньер в ходе многочисленных экспериментов было доказано явление геопсихизма или «возможность суммирования магнитных биозарядов и доведения порций соборной магнитной энергии страха людей до геомагнитных бурь». Открытие взял на вооружение и засекретил с проведением мер по дискредитации Пентагон.

Параллельно с американскими учеными в России группа ученых во главе с главным специалистом СО РАН академиком А.Н. Дмитриевым проводила исследования по использованию психической энергии человека не только для возбуждения стихий, но и для их купирования. В ходе исследований при использовании салюбогеновых (восходящие потоки) зон и «пятен воздействия» ПСО (подвижные светящиеся объекты) было доказано, что даже два человека разного пола и при средней степени подготовки в состоянии остановить или сменить направление торнадо или урагана средней мощности.

Провоцированием стихий с боевой целью в то время активно и успешно занимались военные. В том числе с использованием массовых сеансов А. Чумака, А. Кашпировского и пр. Если поднять статистику вызова бригад скорой помощи во время сеансов, то на каждый положительный случай воздействия было 5 жертв с инсультами, инфарктами, кризами и пр. Страна дорого заплатила за такие эксперименты по созданию геофизического оружия антропогенного генеза, результаты были успешными и как обычно невостребованными.

К началу 90-х годов в СССР активно проводились разработки по использованию технических и антропогенных средств энергоинформационного воздействия и защиты. Этим занимались два десятка институтов. Их работу координировал Центр нетрадиционных технологий при ГКНТ СССР. Сама же программа по использованию пси-технологий в «народном хозяйстве» была одобрена еще в 1987 г. председателем Советского правительства Н. Рыжковым. В последнем разделе этой программы говорилось о средствах управления людьми, событиями и воздействии на механизм принятия решений. Курировал программу генерал-лейтенант ГРУ Ф. Ханцеворов. Т.е. используя эти открытия население при несложной подготовке и тренировке, используя природные места восходящих потоков и технические

средства усиления может своевременно и максимально точно не только спрогнозировать пожары, наводнения, ураганы и пр. стихии, но и частично или полностью копировать их или отвести от ценных объектов.

Из технических средств серьезную помощь в проскопии (прогнозирование) может оказать открытие советского ученого-астрофизика Н. Козырева, согласно которому в установке, созданной по его рекомендации, можно заглянуть через другие измерения как в прошлое, так и в будущее определенного места, населенного пункта, страны, планеты и пр.

После многочисленных успешных строго научных экспериментов в Институте космической антропоэкологии СО РАН в адрес Правительства страны были отправлены предложения ученых по практическому использованию открытия в интересах страны. Ответа пока нет, зато в столице и других городах России появилось множество коммерческих центров, которые в примитивно созданных подобиях зеркал за приличную сумму отправляют желающих в другие измерения. Есть жертвы и количество их растет.

Открытие в 2008 г. группы ученых НИИ мозга под руководством академика РАМН и РАН Н. Бехтеревой о 3-герцовом молитвенном состоянии, при вхождении в которое у человека открываются сверх возможности значительно усилило возможности проскопии и геопсихизма. При совместном использовании с Аретотерапией и программой МАИМ приведения человека в оптимальное состояние результаты работы со стихиями в некоторых группах стали значительно заметнее (Владивосток, Находка).

Девушки Приморского отделения МАИМ после обучения на семинаре начали соборно использовать энергоинформационное программирование для воздействия на разрушительные тайфуны (Тайфун - продолжительный штормовой циклон значительной интенсивности, с сильным ветром (50 км/ч) и разрушительными порывами (100 км/ч), сильным дождем с большими наводнениями. Сильные тайфуны приводят к значительным разрушениям и наносят большой материальный ущерб. Они представляют серьезную опасность для всех инфраструктур жизнеобеспечения в дальневосточных регионах РФ, на острове Сахалин, Курильских островах и Камчатке). Пока смогли остановить или развернуть в сторону от Приморья 7 тайфунов и сделать вывод, что лучше всего их успокаивать и менять направления в момент зарождения. Когда тайфун еще не набрал большой силы. На большой тайфун надо уже больше подготовленных людей и тренировки с соборностью. Девушки работают – нарастающие события Перестройки подгоняют. Контроль за работой группы осуществлялся через японскую службу оповещения морских судов, которая в динамике показывает из Космоса процессы зарождения и траекторию движения тайфунов.

В Программе деятельности МАИМ подготовка таких групп в регионах, зарубежных отделениях Организации и объединение их соборных возможностей как в проскопии, так и

купировании стихий, что позволит сохранить жизни миллионам людей, материальные и культурные ценности.

В заключение приведу рекомендации авторитетов науки мирового уровня и создателей МАИМ: «Программа выживания должна стать приоритетной, иначе Земля просто «смахнет» людей со своей поверхности».

Академик А.Н. Дмитриев: «Мы приходим к рубежу, когда приобретенная программа приспособления и выживания за счет реализации биохимических возможностей, ДНК и генетического материала уже оказывается недостаточной».

Академик В.П. Казначеев: «Нарастает опасность, что естественно-природное тело человека, тело нации может не успеть приспособиться к измененным условиям (особенно в России)».

Академик Н.П. Бехтерева: «Самое важное в наших знаниях о сверх возможностей - они могут формироваться при специальном обучении, а также в случае постановки сверхзадачи»

Список использованной литературы

1. Авакян С.В. Физика солнечно-физических связей: результаты и новые подходы //Геомагнетизм и аэрономия, том 48, № 4.
2. Атмосферный озон и изменения глобального климата / Александров Э.Л., Кароль И.Л. и др. Л. Гидрометеоиздат.
3. Баласян С.Ю. Динамическая геоэлектрика. Новосибирск. Наука.
4. Казначеев В.П., Дмитриев А.Н., Мингазов И.Ф. «Цивилизация в условиях роста энергоемкости Земли» - Новосибирск – 2007;
5. Дмитриев А.Н., Павлова Н.В. - «О поиске научных предпочтений» - Новосибирск – 2018;
6. Condon E. U. Scientific study of unidentified flying objects // (Рецензия в «Новые книги за рубежом». — 1972. — А № 1. — 47 с).
7. Mac-Donald J. E. Meteorological Factors in unidentified Radar Returns // РЖ «Радиотехника», 1971. — Реф. 7, ч. 12. — С. 10—20.
8. Persinger M. A. Lafreniere G. F. Spase-Time Transients and Unusual Events. — Chicago:Nelson-Hall, 1977.
- The Encyclopedia of UFO's // Ed. By D. Ronald Story. - N. Y.: Dolphin Books, 1980.
9. Орлов Н.И. – доклады:
 - Конгресс ЮНЕСКО «Сохранение цивилизации» - Москва - 23.06.2003;
 - Международный форум безопасности – Красноярск – 14.06.2006; Москва – 14.10.2017;
 - Российско-американская конференция по биотехнологиям -Киров - 20.03.2008;
 - Международная конференция «Новые технологии в медицине» - Москва – 05.12.2009;
 - Всероссийская научно-практическая конференция по ЭИ технологиям - Киров – 23.11.2012;
 - Международная научно-практическая конференция «Современные технологии в образовании и здравоохранении» - Улан-Удэ - 27.04.2012;
 - Международная конференции по безопасности – Киров - 23.11.2013;
 - Всероссийская научно-практическая конференция «Современные технологии в образовании и здравоохранении» - Киров – 17.05.2013;

- Международный съезд казачества – «Роль казачества в Переходный период» - Волгоград - 24.03.2015;
- Международный форум безопасности –Москва – 14.10.2017;
- Международная конференция по современной физике – Москва - 25.01.2018;
- Международный съезд ученых и специалистов информационных технологий - Нижний Новгород - 15.02.2020.
- Межрегиональная научно-практическая конференция: «Стихия ЗЕМЛЯ» -Псков – 16-17.01.2024;
- Всероссийская научно-практическая конференция с международным участием: «Альтернативная медицина. Возможности сотрудничества медицины народной и классической». – Петрозаводск – 31. 01. – 01.02.2023;
- Межрегиональная научно-практическая конференция с международным участием: «Профилактика инфекционных и неинфекционных заболеваний» - Казань – 25.05.2023;
- Межрегиональная научно-практическая конференции с международным участием: «Информационная медицина» - Великий Новгород - 08.10.2023;
- Международная конференция: " Инновационные и традиционные подходы в медицинской реабилитации и санаторно-курортном лечении “- Челябинск -01.03.2024
- XXXII Международная конференция Академии медико-технических наук Евразийской Ассоциации медицинских и экологических технологий «Инновационные методики оздоровления» - Москва, 17.06.2024;

Сведения об авторе статьи:

Орлов Николай Иванович – к.м.н., д.и.м, профессор, академик МАИ ООН, ЕАН, МАНЭБ, АМТН, президент МАИМ, г. Москва, Россия.
E-mail: maim2013@mail.ru, моб, ВЦ, ТЛГ - +7-910 471 4023.